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(1) Determinar la transformada de Laplace de la funcién serrucho
t
f(t)=—para0<t<a,
a

extendida de manera periddica con periodo a > 0 fijo.
(2) Determine la transformada de Laplace de f(t) = |sint|.
(3) Encuentre la solucion general de
o'+ 42" + 4 = f(t),

donde f(t) =tsi1 <t <2y f(t)=0en R\ [1,2].
(4) Resuelva la ecuacion

" o= io:O(S(t —nm) z(0) =2'(0) =0,

y describa el comportamiento cuando t — oo.
(5) Resuelva la ecuacién

"+ x = i(—l)”é(t —nr) z(0) = 2'(0) =0,

n=0
y describa el comportamiento cuando t — oo.
(6) Encuentre la funcién respuesta al impulso para los problemas

2" + 62" + 9z = f.
2" + 42’ + 8z = f.

(7) Sean ay, ..., a,_1 constantes. Encuetre el problema de valor ini-
cial homogéneo equivalente a

™ +q, 2™+ 4 apr = 0,
z(0) = 2'(0) = ... = 2" D(0) = 0.



